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Piquet recorta el número de mociones que pueden presentar los partidos políticos al Pleno 





Se esperaba un Pleno polémico y movido, pero desde luego no tanto. Judith Piquet decidía expulsar del Salón Municipal de Plenos del Ayuntamiento de Alcalá a los policías y los trabajadores de la grúa municipal congregados para asistir a la sesión ordinaria de febrero, y lo hacía tras ser abucheada cada vez que tomaba la palabra.

Así comenzaba un Pleno tenso e intenso en el que la transparencia y la participación fueron las grandes protagonistas. Y es que el Gobierno Complutense aprobaba una serie de modificaciones que van a dar mucho de que hablar. Así Alcalá aprobaba un nuevo Reglamento Orgánico Municipal que, entre otras cosas, elimina una moción de las cuatro que pueden presentar los grupos políticos a los Plenos ordinarios. Además hace desaparecer el Consejo Social, que se convierte en un apéndice de Alcalá Desarrollo; y facilita que las Declaraciones Institucionales se puedan aprobar sin la unanimidad de los miembros.

PP y VOX también daban luz verde al nuevo Reglamento que regulará los Consejos Sectoriales, en los que, entre otras cosas, se exigirá la mayoría absoluta de los miembros para convocar una sesión extraordinaria, y no un tercio como ocurría hasta ahora. También tumbaban la moción del PSOE en la que pedíam la convocatoria de un Consejo Local de Coordinación Social; y daban una respuesta, como mínimo ambigua, a la llegada del comisario de la Policía Local de Torrejón a la ciudad complutense. Así el Gobierno de Piquet afirmaba que "cualquier contratación se hará siguiendo los criterios de igualdad, mérito y capacidad" sin confirmar ni desmentir la noticia.

Sin embargo, otro asunto saltaba también a la palestra en el turno de Ruegos y Preguntas, cuando el PSOE desvelaba que Judith Piquet puede consolidar su plaza como funcionaria siendo alcaldesa. Y es que el proceso que comenzó antes de las elecciones, la ha pillado con el bastón de mando, con lo cual sería su firma la que apareciese consolidando la plaza, algo por lo que los socialistas pedían explicaciones.

El otro asunto destinado a ser polémico desaparecía del Orden del Día, al darse cuenta los proponentes de las implicaciones que podía tener. Y es que Más Madrid solicitaba que se incluyese como criterio para conseguir subvenciones municipales que la afición de los clubes no hubiesen participado en actos vandálicos ni violentos.

Lo que sí salió adelante, y por unanimidad fueron los dos expedientes sancionadores por tala de árboles, además del nuevo Plan que pretende construir en una parcela de la Avenida de Daganzo, recuperando una vía pecuaria, la colada de Montesinos, un asunto, por cierto, en el que el Gobierno Local aprovechaba para dar explicaciones sobre otra de las polémicas del mes. Así los populares desvelaban que el proyecto de Núñez de Guzmán no tenía financiación, a pesar de lo anunciado por el PSOE, por lo que tuvieron que rehacerlo íntegramente.

También salía adelante por unanimidad la entrada de la Asociación de Mujeres en Igualdad en el Consejo de Cultura, o la propuesta del PSOE para celebrar el quinto centenario de los Gigantes, una propuesta que proponía la celebración de un gran Encuentro de Gigantes en la ciudad, un Congreso y la reedición de un libro que se publicó hace veinte años. La propuesta fue apoyada por todos, pero vía enmienda del Gobierno Local, que tumbó la moción original del PSOE,

Además el PP complutense aprobaba, con el voto del Gobierno, la abstención de Más Madrid y el "no" del PSOE la nueva Ordenanza de Venta Ambulante; y daba cuenta, sin debate, del periodo medio de pago a proveedores y del informe de la Comisión de Sugerencias.

En el turno de mociones, Más Madrid y el PSOE pedían explicaciones sobre la situación de los alumnos de la rama sanitaria de la FP del Antonio Machado, un asunto al que el PP daba la vuelta en el debate. Y es que, según los populares, la razón por la que ha desaparecido gran parte de la oferta es por la exigencia de cotización de las prácticas aprobada por el Gobierno de Pedro Sánchez. Este asunto se convertía en protagonista de la enmienda que aprobaban PP y VOX con el voto en contra de los demás partidos.

Más Madrid preguntaba por la Zona de Bajas Emisiones, desvelando que estaba abierto el plazo de información pública, y pidiendo más difusión al mismo, un asunto que tumbaba el Gobierno Local con su mayoría absoluta. VOX se quedaba solo en su moción en la que denunciaba la situación de los MENAs de la Base Primo de Rivera, al sumar el PP sus votos a los de PSOE y Más Madrid.  El PSOE, por su parte, llevaba una moción pidiendo actos para conmemorar el 8 de marzo, y se encontraban con una sorpresa, pues el PP les recordaba que fue bajo su mandato cuando se eliminó el mural feminista del Parque Manuel Azaña, si bien al final del debate el Gobierno Local enmendaba la moción de los socialistas y la aprobaba.

Los socialistas complutenses han manifestado su preocupación ante “la deriva autoritaria de la actual alcaldesa, Judith Piquet, tras los graves hechos vividos hoy en la sesión plenaria”, donde la propia Piquet ha ordenado el desalojo y la expulsión del Salón de Plenos de los policías presentes y los trabajadores de la grúa municipal. Desde el Grupo Socialista recuerdan cómo durante los 8 años de Gobierno de Javier Rodríguez Palacios no se vivió algo similar, asistiendo a unos hechos “lamentables, consecuencia de la nefasta gestión de un equipo de Gobierno de VOX-PP, que ha llevado a nuestro Ayuntamiento a un grave enfrentamiento y una situación caótica”.

Los socialistas abordaron en la sesión plenaria la delicada situación que atraviesa nuestra Policía Local con dos preguntas, solicitando a Judith Piquet respuestas ante “las informaciones publicadas recientemente, y de las que se han hecho eco los sindicatos CPPM y UGT” según las cuales existiría “favoritismo” por parte del equipo VOX-PP “hacia la Jefatura de Policía de Torrejón”, y la posibilidad de que próximamente el Comisario de Policía de la citada localidad se incorpore, en calidad de Jefe del Cuerpo, a nuestra Policía de Alcalá, cuestiones a las que la primera edil no quiso responder.

Además, los socialistas preguntaron sobre la ausencia de condena oficial del equipo de Gobierno a los hechos violentos sufridos en la sede socialista el pasado 30 de enero, y, una  vez más, la primera edil se negó a condenar en el Pleno estos ataques y los insultos a los socialistas complutenses, una actitud que para los socialistas es “lamentable y que denota una preocupante soberbia, impropia de una alcaldesa de una gran ciudad como la nuestra”.

Sobre la propuesta de nombramiento de 10 puestos de Agente de Desarrollo Local (ADL) y la decisión de Judith Piquet de consolidar, o no, su plaza, a la que concurre siendo a su vez alcaldesa, la propia edil rehusó también responder.

Los socialistas vieron además como todas y cada una de sus mociones relativas a las áreas de igualdad, cultura, servicios sociales y educación fueron rechazadas, una situación que para los socialistas “no es nueva, ya que, lamentablemente, pleno tras pleno vemos como el Gobierno VOX-PP rechaza de forma sistemática todas y cada una de nuestras mociones”. Para los socialistas estamos ante “Gobierno desarbolado, con evidentes síntomas de descoordinación y una gestión ruinosa que nos empuja a una situación tremendamente preocupante, sumiendo a nuestro Ayuntamiento en una delicada situación de enfrentamientos e incertidumbre que afecta, además, a temas tan sensibles como la seguridad.”

Pero al margen de polémicas, el Consistorio complutense estaba de estreno, y es que, tras las obras que han obligado a trasladar los Plenos a la Casa de los Lizana, el Salón de Plenos recuperaba la normalidad. El Salón de Plenos del Ayuntamiento de Alcalá de Henares, uno de los lugares más emblemáticos del consistorio complutense, ya luce sus mejores galas para recuperar su tradicional actividad.

De esta manera, la sala noble del Ayuntamiento, tras la intervención llevada a cabo por la Concejalía de Patrimonio Histórico, y que ha supuesto una inversión de más de 40.000 euros, recupera todo su esplendor al haberse cambiado el suelo recuperando la madera como su pavimento original. Igualmente se ha restaurado el mobiliario, que presentaba gran desgaste y deterioro; todos los zócalos que se encontraban en muy mal estado; y el sistema de climatización y otros elementos eléctricos, necesarios para el normal desarrollo de los diferentes eventos que se llevan a cabo en el mismo. Igualmente se ha intervenido en la pared este del Salón, que había sufrido importantes daños a consecuencia de las lluvias torrenciales caídas en la ciudad en otoño.

Como indica el concejal de Patrimonio Histórico, Vicente Pérez, “después de los trabajos que se han llevado a cabo desde la concejalía en los últimos meses, el Salón noble del Ayuntamiento luce de nuevo con todo su esplendor para acoger las sesiones municipales, actos protocolarios, solemnes e institucionales, y que todos los alcalaínos lo puedan disfrutar”.

El Salón de Plenos ocupa lo que fuera la parte alta de la iglesia del antiguo colegio-convento de San Carlos Borromeo, también conocido como el de los Agonizantes, que fue fundado por los Clérigos Regulares Menores Ministros de los Enfermos en 1653. El colegio-convento sería reformando y adaptado para su uso como sede principal del Ayuntamiento en 1875 por Adolfo Fernández Casanova, siendo adornado con estucos y medallones de personajes ilustres para la ciudad como el Cardenal Cisneros, Antonio de Nebrija, Miguel de Cervantes, el historiador Antonio Solís, el arquitecto Pedro Gumiel, o el héroe de la guerra de Independencia contra los franceses Juan Martín “El Empecinado”. Junto a los medallones, una serie de escudos decoran un Salón de Plenos que está presidido por un cuadro del rey de España, Felipe VI.
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